

郑东新区有力有序推进疫情防控工作 筑牢生命保障线 为群众撑起安全网



“防疫检测两不误” 开展重点人群核酸检测

为抓紧抓实抓细常态化疫情防控,做好当前新冠肺炎疫情防控工作,严防疫情输入,3月13日上午,豫兴路办事处组织班子成员、机关干部、各村支部书记、各小区工作人员等在办事处会议室召开豫兴路办事处疫情防控工作安排部署会。

会上,豫兴路办事处主任林庆超传达了全国、省、市、区疫情防控工作会议精神,之后各班子成员对重点人员核酸检测分类、郑州市督查通报、社会面疫情防控等情况进行了学习,并对当前疫情防控工作进行了安排和部署。林庆超要求:一是立即启动“平战转换”;二是明确责任分工,落实到人,各站所将每日检查、工作情况形成台账进行存档,督查室进行督查和通报;三是加快疫苗接种工作推进,及时对接辖区高校、工地负责人统计接种人员、安排上门接种;四是加强对重点人员

的管理,核查高校、工地、各村、各小区等居家隔离档案和各项隔离措施,形成闭环管理;五是要求重点行业人员定期进行核酸检测,提前对接好重点行业负责人,设置好场地、备好检材等准备工作后,适时开展核酸检测;六是加强对聚集性活动的审批,出具核酸检测报告,并进行实名登记;七是形成完善的防控机制,不断对“三人小组”开展疫情防控集中培训,办事处各疫情防控专班相互配合,切实提高办事处排查、处置、管控的各项能力,确保辖区疫情防控工作万无一失。

为切实发挥十个哨点作用,在办事处工作人员和志愿者的保障服务下,为辖区内27类重点人群进行核酸检测,截至13日晚上7点,豫兴路办事处共计检测10831人,切实守护辖区群众生命健康。

党建引领网格化 助力疫情防控再升级

为切实落实“四早”要求,龙源路办事处坚持以党建引领疫情防控工作,利用“党建+网格”体系,完善防控措施,筑牢疫情防控安全屏障。

党建引领,完善网格体系压责任。面对疫情防控新形势,龙源路办事处闻令而动,迅速落实,完善疫情管理网格化体系,组织辖区党员志愿者投入网格,发挥党员先锋模范带头作用,从严从实落实疫情防控各项措施。党员志愿者以网格为单位,化身疫情防控的排查员、值班员、宣传员,形成“党建引领,网格发力”的联防联控网络。

精准管控,织密防控网络聚合合力。按照网格化管理要求,坚决做到“人网入格入家庭”,逐户逐人全员摸排,更新完善疫情防控信息台账,准确掌握重点人员信息,第一时间落实相关管控措施,做到底数清、情况明、数据准。同时,扎实开展疫情防控宣传工作,提高居民的疫情防控意识,形成群防群控联防联控的强大合力。

快速响应,筑牢辖区防疫安全网。龙源路办事处紧急部署,组织社区工作人员、网格志愿者等多方力量,迅速启动疫情防控应急措施。常态化建立卡口值守、重点人员管控、核酸检测、集中隔离人员转运、物资保障工作专班。同时在便民服务中心设置核酸采样点对重点人群进行检测,切实筑牢防疫屏障。

下一步,龙源路办事处将充分调动各方网格力量,科学防治、精准施策,有力有序推进疫情防控工作,为辖区居民群众撑起一面党建引领网格防护疫情的安全网。

为抓紧抓实抓细常态化疫情防控,做好当前新冠肺炎疫情防控工作,严防疫情输入,郑东新区根据疫情防控需要,科学防治、精准施策,有力有序推进疫情防控工作。

记者 马燕 王阳
通讯员 刘学馨 丁冬 尚峥

共守“疫”线 筑起“红色堤坝”

为进一步做好辖区疫情防控各项工作,确保辖区群众身体健康,近日,如意湖办事处绿城百合社区党总支开展疫情防控党员包户机制工作,旨在抓细、压实属地防控工作责任,着力构建“网格有支部、户户配党员、支部带党员、党员带群众”的工作格局,在辖区内形成群防群治群控的良好氛围。

根据疫情防控需要,社区统筹安排110名党员干部,分别包户到12个网格中去,将划分的具体分包户数通知到每一位党员,党员通过入户走访、打电话等方式,联系到自己的分包户,并有序开展工作。同时,园区管理员还在“民生速递站”单元群内发送通知,主动告知该单元的疫情联络人,从而进一步压实网格化防控工作责任。

接下来,办事处各社区将利用党员干部包户机制工作,切实把辖区疫情防控工作做到底子清、情况明、防控工作不留死角。同时,各社区还将依托社区网格化管理,联动片区民警、医护、物业等力量,主动结对帮扶居家隔离户,为其提供志愿服务,让疫情防控防线不断牢固。

市委人大换届督导组到圃田乡督导工作 确保人大换届选举风清气正

本报讯 近日,市人大机关工会主席蔡国贤带领市委人大换届督导组到圃田乡督导区、乡两级人大换届选举工作,市委组织部考核工作处处长陈世文、市委政法委教育培训处处长李阳、郑东新区人大工委主任周军营等负责同志陪同。

针对下一步工作,蔡国贤要求,要加强对人大选举工作形势的总体研判,排查分析各环节可能出现的不稳定因素和问题,及时纠正,妥善解决,确保在安全稳定的前提下,稳步推进人大换届选举工作。要进一步明确选举任务、程序及要求,做到“应有的程序一环不减、该走的步骤一步不少、该做的工作一点不漏”,认真细致、按时按质完成各阶段工作任务。要进一步增强责任感紧迫感,强化协同配合,切实将任务落实到人、责任落实到身,确保换届

选举各项工作扎实稳妥。要围绕工作目标,抓紧抓牢不同阶段的重点工作和重点环节,加强统筹协调,形成工作合力,确保高质量完成人大换届选举任务。

周军营要求,一是坚持把党的领导贯穿始终。党委要充分履行好领导责任,人大要切实担负起组织和推进职责,确保换届工作始终在党的领导下依法有序进行。二是坚持把宣传发动贯穿始终。要加强换届选举宣传发动的部署和具体衔接,全方位、多渠道、深层次推进换届选举宣传工作,营造换届选举浓厚的舆论氛围。三是坚持把严明纪律贯穿始终。要始终突出严的主基调,加强对换届选举工作全过程的监督,严把每一道程序,确保换届选举风清气正、规范有序。

记者 王阳 通讯员 王雪华

我为群众办实事 职业技能提升班开班

本报讯 “我们一定要珍惜免费学习的机会,认真学习,争取真正掌握一技之长,以后在工作岗位上走得更高更远,更好地适应社会。”在开班仪式上,首批学员纷纷说道。

为扎实推进“人人持证、技能河南”建设,大力发展现代职业教育、大规模开展技能培训,推动人口红利向人才红利转变,3月14日,如意湖办事处“人人持证、技能河南”首期电子商务师培训班在保利艺术中心开班。

省委、省政府高度重视“人人持证、技能河南”建设工作,将“技能河南”列为“十大河南”之首,并列入2022年民生“十件实事”之首,市、区两级也将“人人持证、技能河南”建设工作列为重点项目。

本次培训班由郑东新区如意湖办事处、河南长庚职业技能

培训学校、河南保利艺术中心管理有限公司联合举办,为80名企业职工量身定制符合岗位需求的技能,培训周期17天。培训方向为电子商务师,主要课程设置办公软件(Word、Excel和PPT)的使用、互联网+电商创业思维、销量提升技巧、网络商务信息收集与交换、直播带货技巧、短视频剪辑等。培训后将组织理论考试和实操考试,对合格者颁发全国职业技能等级证书。

下一步,如意湖办事处将加大组织培训力度,持续开展送技能培训进社区、进企业活动,高质量、高标准开展培训,大力助推“人人持证、技能河南”建设,通过增技能助力辖区高质量发展。

记者 王阳
通讯员 白雅茹